

绥芬河86岁老人迷失山林3天

# 两警犬寻味搜索两小时 一个地方打转确定位置

老人目前生命体征平稳



## 八旬老人孤身上山走失三天

生活报讯(记者栾德谦)14日,绥芬河市朝阳村一位86岁的老人孤身上山走失,经过民警、蓝天救援队和志愿者及警犬3天紧急搜救,17日,最终在朝阳村北的山林中被找到。



## 两只警犬气味辨确定老人位置

记者从牡丹江边境管理支队了解到,15日,绥芬河市民微信朋友圈中纷纷转发的一条寻人消息,让大家的心揪了起来——86岁高龄老人,孤身上山走失,已在深山中过了一夜……

老人的二女儿魏世莲说:“母亲王某平时特别爱采山野菜,14日当天12点多离家,到晚上还没回来。走失之后,全家特别担心,连夜到绥北边境派出所报了警。从凌晨一点多开始,民警历经1个多小时的时间,调取大量视频查找老人踪迹,最终发现老人的身影于14日13时许消失在朝阳村通往附近山林的小路旁。民警当即带领老人家属到朝阳村山林附近进行搜寻,但没发现老人踪迹。因为天黑不具备救援条件,派出所及时向绥芬河市公安局报告了情况。”

随后,绥芬河市公安局迅速组织刑警、边境派出所等警力,联合老人家属,牡丹江蓝天救援队和志愿者组成综合救援队开展搜救。但连续寻找了两天多,仍然没有找到老人。于是,警方在第三天增加了搜救人员,并且出动了无人机和警犬协助搜救。

## 老人还在医院观察 生命体征平稳

据悉,老人当时神情有些迷离,手里晃着一棵小树枝对民警作出回应。

随后,救援民警立即通知其他队员,大家一边向发现老人的地方赶去,一边联系120救护车。

医护人员赶到后,先给老人吸氧。由于老人所在的位置离道路较远,还有一段

犬进行气味辨别后,同时向一个方向搜索。根据警犬确定的方向,搜救人员决定向东侧扇形推进,展开拉网式搜救。大家兵分两路,一组带着警犬前行搜索,一组呈扇形散开搜索。大约两小时后,两只警犬开始在一个地方徘徊打转,14时20分左右,就听到左前方就有人喊找到了。当时用卫星定位,老人的位置距两头警犬大约120米左右。警犬打转是因为走失人员在那里停留的时间长,或是在那里徘徊过。得知老人找到后,我们就带着警犬直奔后山有两条路,最后确定用警犬进行搜救。通过老人的鞋、衣物等物品,两头警

山坡陡峭,民警沈重和公安局一名民警轮流背着老人往出走,走到道路宽敞的地方,用担架抬到救护车上送往市人民医院。

目前,老人还在医院住院观察,生命体征平稳,家属准备待老人再静养几天后接回家中照顾。

# 公益体彩助推乡村振兴新模式

生活报讯(石涛 记者杨镭)近日,由国家体育总局宣传司、国家体彩中心共同开展的“汇聚微公益 启航新征程”优秀公益项目宣传报道系列活动,先后走进全国首批96个运动休闲特色小镇中的湖北两地——荆门爱飞客航空运动休闲特色小镇、京山网球特色小镇,感受乡村振兴新模式。



## “体育+教育”为小镇赋能

在京山,曾被视为高端运动的网球,早已是老百姓一项日常休闲运动。京山网球运动历时30多年,如今286片网球场遍布城乡,8万人常年参与网球运动,比赛常年不断,基本实现月月有赛事。2017年8月,国家体育总局批准京山市温泉新区为“中国网球特色小镇”试点,为全国96个运动休闲特色小镇试点项目之一。

目前,小镇正在建设中,包括国际标准化网球赛事中心、多功能综合馆、户外网球场及室外相关配套、湖北(京山)网球学校等20多个项目。其中,网球特色小镇核心区场馆——国际网球馆,建成后将具备承办国际、国内各种网球赛事条件。

媒体团走进文峰网球公园时,84岁的付振国正在打网球。据他回忆,1983年,京山县在文峰公园修建了第一片沙土网球场,如今公园内拥有18片网球场、室内体育馆1座、室外篮球场2片、环形塑胶跑道运动场1处、健身站点11处……这些公共体育设施全天候免费向市民开放。据了解,作为网球公园重要的资金来源,体彩公益金近年来投入700余万元支持场馆免费开放。

作为国家公益彩票,中国体育彩票不断为运动休闲特色小镇建设发力助力,为城镇经济社会发展增添新动能。2019年,为引导各地发挥运动休闲特色小镇试点项目服务经济社会发展的多元功能和价值,促进新型城镇化建设、助力脱贫攻坚,2700万元体彩公益金支持9个国家级运动休闲特色小镇试点项目,每个项目资助300万元。奖池方面,本期开奖结束后,8.32亿元滚存至19日(周三)开奖的第21056期。届时,一等奖派奖2000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖金额为2743万余元。

## “体育+航空”共筑腾飞梦

航空飞行营地、跳伞基地、游艇码头、房车露营基地、飞行体验中心、文化展示中心、极客公园……充满浓厚科技感的爱飞客航空运动休闲特色小镇让大家都流连忘返。

据介绍,爱飞客航空运动休闲特色小镇,面积约30平方公里,定位为中国最大特种飞行器生产、试验、试飞基地。小镇已先后入选全国首批特色小镇、中国民航科普教育基地、国家通用航空产业综合示范区、国家体育旅游示范基地、国家运动休闲特色小镇。

同时,小镇还是国家航空



**体育彩票**

黑龙江省体育彩票管理中心协办

4注2299万+1注1000万

## 大乐透开出 5注头奖

据中国体彩网报道 17日,体彩大乐透“10亿元大派奖”的第17期——第21055期开出号码“03、06、10、11、24+10、11”。本期全国销量为3.40亿元,为国家筹集彩票公益金1.22亿元。

本期全国共开出5注一等奖。其中,4注为2299万余元(含800万元追加奖金+499万余元派送奖金)追加投注一等奖,分落吉林长春、河南郑州、湖北武汉、云南德宏;1注为1000万元基本投注一等奖,落户广东深圳。二等奖开出100注,每注奖金15.69万余元;其中64注采用追加投注,每注多得追加奖金12.55万余元,派送奖金11.71万元,追加后二等奖单注奖金39.96万余元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.32亿元滚存至19日(周三)开奖的第21056期。届时,一等奖派奖2000万元,二等奖派奖750万元,固定奖派奖金额为2743万余元。

# 沁园茶庄 晋汨荣 普洱生茶: 邦威纯料古树茶、临沧南 迫古树茶、易武正山老树 茶饼、老班章普洱茶、布朗 山纯料饼、乔木青饼、大雪 山生饼、千家寨古树茶。

## 普洱熟茶:

班章金毫、南糯山七子饼、  
宫廷贡饼、景迈老树茶、  
07宫廷散、勐海大叶散、  
糯香小沱。

联系电话:  
13204518939

广告勿扰

**声明注销  
通知寻人**

**业务办理电话  
89682777  
15504651777**



佳木斯赫佳玲来电求助帮办寻女万婷婷

# “24年了,她说去玩轮滑再就没回来”

帮办首席记者 李丹

5月,佳木斯市赫佳玲最害怕的月份到了。1997年5月10日那天,15岁的女儿万婷婷跟母亲赫佳玲说去佳木斯市世界商场玩轮滑,“我给她5元钱后急着上班就走了。”之后万婷婷失联。赫佳玲了解到,女儿是和同学去轮滑场学轮滑时认识了新朋友,“女儿的同学后来陆续回家了,只有我女儿没有回家。”从此母女分别24年。18日,赫佳玲通过头条寻人联系到帮办记者,希望能帮助她找寻走失的女儿万婷婷。

女儿失联后,赫佳玲落下毛病,一着急上火,就满脸虚汗。回忆起女儿失联的过程,年迈的赫佳玲声音嘶哑,她回忆道:“那天早晨我要去上班,女儿管我要了5元钱,说是去玩轮滑,我给她钱后,骑着自行车就出门了,还嘱咐她早点回家。”可能担心女儿,赫佳玲当日下班

后也早早回到了家,可女儿还没有回家,她四处找了个遍,还是没找到女儿,“按理说,女儿早就应该回家了,可等到天完全黑了,孩子也没回家。”

赫佳玲一家人立即报警,可没有查到任何线索,“这24年,我们发过传单,四处散发、粘贴寻人启事,上过电视台寻亲节目,加入过很多寻找孩子家长群,但多年来始终没有线索。我是一名普通工人,孩子失联后,我的精神状态就一直不好,晚上常常失眠,只要想到女儿就会忍不住哭,现在眼睛快看不到东西了。”万婷婷失联后,赫佳玲收起了很多女儿的东西,其中包括家里的老自行车,“女儿在的时候总骑,我还在奶站工作过,女儿特别爱喝奶,这些年,我见不得自行车,也见不得牛奶,一看见这些东西我就哭,哭多了,眼疾更严重。”如果您知道万婷婷的消息,欢迎来电提供线索。

## 帮办代问

# 哈市孤独症儿童补助标准

生活报讯(首席帮办记者李丹)18日,哈市刘女士来电咨询,家中的孩子是外省来哈人员,孩子8岁,患有孤独症,想要咨询相关政策。记者针对咨询内容致电哈尔滨市残疾人联合会。

据悉,《哈尔滨市人民政府关于建立残疾儿童康复救助制度的实施意见》(以下简称《实施意见》)出台,在省康复救助制度的基础上,又进行了“提标扩面+生活补贴”。《实施意见》自2019年4月1日起全面施行。

## ■ 救助对象由0到10岁

《实施意见》中规定,听力残疾儿童康复训练费由1.8万元/年(10个月)提高到2万元/年(10个月);孤独症、智力残疾儿童康复训练费由1.8万元/年(10个月),肢体残疾儿童康复训练费由2万元/年(10个月)统一提高到2.4万元/年(10个月);扩面即将救助对象由0-6岁扩大到10岁;生活补贴即给予城乡最低生活保障、建档立卡贫困户的参加救助项目的残疾儿童家庭按400元/月标准的生活补贴。服务项目及补助标准详见《哈尔滨市0-10岁残疾儿童康复服务救助补助标准》。

救助内容包括以减轻功能障碍、改善功能状况、增强生活自理和社会参与能力为主要目的手术、辅助器具适配和康复训练等。

## ■ 哈市户籍残疾儿童家长可向当地残联申请

申请范围指具有哈尔滨市户籍(或持有哈尔滨市居住证),有康复需求,经专业医疗机构诊断并评估认定,有相应康复适应指征,通过康复服务可以达到功能重建或改善的0-10岁视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童。其他经济困难家庭的具体认定办法,由各区县(市)政府制定。

优先救助城乡最低生活保障家庭、建档立卡贫困户家庭的残疾儿童和儿童福利机构收留抚养的残疾儿童;残疾孤儿、纳入特困人员供养范围的残疾儿童;其他经济困难家庭的具体认定办法,由各区县(市)政府制定。

残疾儿童监护人向残疾儿童户籍所在地(居住证发放地)区县(市)残联提出申请。监护人也可委托他人、社会组织、社会救助经办机构等代为申请。由区县(市)残联按照残疾儿童康复救助相关标准和规定,负责对残疾儿童相关情况进行审核、认定,按程序办理相关手续。

## 帮办说法

# 小区脱落墙皮砸坏爱车 责任由谁负?

生活报讯(首席帮办记者李丹)近日,哈市方先生来电咨询,4月20日,他将车停放在小区内居民楼一侧,由于楼体外墙墙皮脱落,砸坏了车的挡风玻璃,方先生找到物业赔偿,物业说他们没有责任,方先生想咨询物业的说法是否成立,方先生修车的2500元钱应该由谁来赔偿。

黑龙江同向律师事务所徐凌:依据我国相关法律的规定,房屋的墙皮脱落,根据《民法典》第1253条:【建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物脱落、坠落致害责任】建筑物、构筑物或者其他设施及其搁置物、悬挂物发生脱落、坠落造成他人损害,所有人、管理人或者使用人不能证明自己没有过错的,应当承担侵权责任。所有人、管理人或者使用人赔偿后,有其他责任人的,有权向其他责任人追偿。如果在保修期内的,根据《建设工程质量管理条例》第四十条以及第四十一条相关规定,建设工程在保修范围和保修期限内发生质量问题的,施工单位应当履行保修义务,并对造成的损失承担赔偿责任。如果超过保修期,建筑所有权人和管理人应该承担赔偿责任,也就是说如果建筑物归单位所有,则由单位承担责任;如果建筑物是商品房,则应由业主和小区物业公司承担责任。因为外墙面是小区的公共部分,物业公司对公共部分应有维修和管理的义务。建议结合事件发生的具体情况咨询专业律师。

